
В Кемеровской области возбуждено уголовное дело по факту безвестного исчезновения 16-летней девочки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу в целях установления всех обстоятельств безвестного исчезновения в Рудничном районе областного центра 16-летней девочки возбуждено уголовное дело.

По предварительной информации, 15 июля текущего года в вечернее время подросток она дождалась, пока все уснут, после чего ушла из дома, до сих пор ее местонахождение неизвестно. Необходимо отметить, что ранее девочка уходила из дома, однако через несколько дней она возвращалась сама, либо родители находили ее самостоятельно. В связи с этим на этот раз они сразу не стали обращаться за помощью в правоохранительные органы, пытались найти дочь своими силами. Перед началом учебного года педагоги учебного заведения, где обучается пропавшая девочка, решили посетить учеников. Узнав, что ученица пропала, они обратились в правоохранительные органы. На место происшествия выехала следственная группа, в составе которой следователи по расследованию особо важных дел и следователи-криминалисты.

Устанавливается и отрабатывается круг общения подростка, проверяются адреса знакомых, одноклассников, близких родственников.

Проводится необходимый комплекс мероприятий, направленных на установление местонахождения девочки, а также обстоятельств ее исчезновения.

Расследование уголовного дела взято на контроль исполняющим обязанности руководителя следственного управления СК России по Кемеровской области – Кузбассу.

25 Августа 2021

Адрес страницы: https://kuzbass.sledcom.ru/Zashhitim_nashih_detej/item/1603277